

# „V soukromí proruský, babišovský, šlachtovský.“ Wollner propálil, kdo dělá v ČT. Kvůli soudu

[parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-V-soukromi-prorusky-babisovsky-slachtovsky-Wollner-propalil-kdo-dela-v-CT-Kvuli-soudu-753522](https://parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-V-soukromi-prorusky-babisovsky-slachtovsky-Wollner-propalil-kdo-dela-v-CT-Kvuli-soudu-753522)

09.04.2024 17:00 | Monitoring

**Likvidoval mě, manipuloval a lhal, a teď ho mám bránit? Bývalý šéfredaktor Reportérů ČT Marek Wollner žádá na sociální síti o radu, zda má u soudu vypovídat ve prospěch svého někdejšího podřízeného s proruským a probabišovským myšlením, který nyní čelí žalobám kvůli reportážím. Lidé mu radili zachovat profesní čest. Padala také doporučení, aby zveřejnil jméno dotyčného.**

[Sdílej](#)



Foto: **Repro XTV**

Popisek: **Novinář Marek Wollner**

## Anketa

---

Kdo byl vaším favoritem ve druhém kole slovenských prezidentských voleb?

[Peter Pellegrini](#)

97%

[Ivan Korčok](#)

3%

hlasovalo: **8996 lidí**

Někdejší šéfdramaturg Reportérů ČT Marek Wollner se na sociální síti Facebook svěřil, že mu kvůli práci jeho podřízeného v ČT chodí pozvání k soudu: „Přátelé, je to zvláštní situace; v poslední době mi chodí pozvánky k soudu kvůli reportážím člověka, který si na mě v ČT jako jediný z mých aktuálních podřízených stěžoval kvůli šikaně,“ uvádí Wollner a konkretizuje, že jde o dvě žaloby, které na jeho bývalého podřízeného podávají stěžovatelé.

Následně popisuje, jaké s dotyčným podřízeným, kterého odmítá jmenovat, prožíval na pracovišti trápení pro jeho neschopnost odvést kvalitní práci. „Od nikoho jiného z mé bývalé redakce nebyla tak velká výroba polotovarů a zmetků, s nimiž jsem se ve střížně trápil dlouho do noci, aby byly správné, férové a pravdivé,“ přibližuje Wollner svým fanouškům, co byl tento jeho podržiený zač.

A co hůř, byl to prý přívrženec Babiše a Ruska v jednom: „Jeho myšlení bylo v soukromí proruské, probabišovské a šlechtovské, ale holt každý máme nějaké postoje, že. Občas mi u toho ve střížně ujely nervy, to nepopírám,“ pokračuje Wollner, který je nyní hlavním editorem politické sekce Týdeníku FORUM.

Přestože podle svých slov svého podřízeného, kterého neměl v oblibě, vždy bránil, nyní už je na vážkách, zda v tom pokračovat. „Vždycky jsem ho před světem, před nadřízenými i vlastní redakcí bránil a nastavoval za něj vlastní ksicht. Můžete mi říct, že jsem blbej, ale jak ho teď mám po tom všem před soudy bránit, poradte,“ požádal Wollner o radu své příznavce.



**Marek Wollner**

2h · 🌐



Přátelé, je to zvláštní situace; v poslední době mi chodí pozvánky k soudu kvůli reportážím člověka, který si na mě v ČT jako jediný z mých aktuálních podřízených stěžoval kvůli šikaně. Jsou to dvě žaloby, které na něho podávají stěžovatelé. Od nikoho jiného z mé bývalé redakce nebyla tak velká výroba polotovarů a zmetků, s nimiž jsem se ve střížně trápil dlouho do noci, aby byly správné, férové a pravdivé. Jeho myšlení bylo v soukromí proruské, probabišovské a šlechtovské, ale holt, každý máme nějaké postoje, že. Občas mi u toho ve střížně ujely nervy, to nepopírám. Vždycky jsem ho před světem, před nadřízenými i vlastní redakcí bránil a nastavoval za něj vlastní ksicht. Můžete mi říct, že jsem blbej, ale jak ho teď mám po tom všem před soudy bránit, poradte.

Lidé mu v následné diskusi radili jméno zveřejnit, což Wollner neučinil kvůli povinnosti mlčenlivosti. Rozcházel se však v názoru, zda by měl svého někdejšího podřízeného u soudu bránit.

Ti rozumnější radili Wollnerovi zachovat profesní čest: „Reportáže jste, předpokládám, dramaturgoval a schvaloval, tak by to nemělo být těžké oddělit od osobního,“ vyslovil se Martin Marek.

Wollner mu zopakoval, co ho stálo úsilí, aby reportáže tohoto podřízeného mohly spatřit světlo světa: „Určitě. Ale Martine, jsou v tom mnohé nuance, jak víte. Nikdy před světem nevytahujete na světlo, jak pracně se ve střízně dobíráte k tomu, aby si dotyčný v reportáži od svých zdrojů co nejvíc udržel odstup,“ vysvětloval a poté ještě dodal: „Jenže po té zkušenosti, když víte, jak manipuloval s mými slovy, už je to osobní spojené s profesním. Ale ano, tak nějak, jak radíte, to stejně udělám,“ podotkl, že dotyčný měl dost možná v úmyslu jej poškodit.

V diskusi také zdůrazňoval, že jeho bývalý podřízený, který čelí žalobám, jej „likvidoval a také manipuloval a lhal“.

Časem, až to bude možné, Marek Wollner připustil, že zveřejní i jméno muže, o němž je nyní řeč. Prý se ale nejedná o Markétu Dobiášovou.



Honza Dušek

Dobiášová? Hele, co se to vlastně říká? Budete mluvit pravdu a nic než pravdu... A toho bych se držel.

3 h Like Reply



Author

Marek Wollner

Honza Dušek Dobiášová ne, kupodivu s tou jsem se ve strizne nikdy hádat nemusel. Ani kvůli Lysolajím ne

3 h Like Reply Edited



## Fotogalerie: - Klausova studie

---







Wollnerův čas v České televizi byl ke konci velmi divoký. Právě ze strany reportérky a podřízené Markéty Dobiášové byl obviněn ze sexuálního obtěžování a bossingu. Nyní bývalý generální ředitel České televize Petr Dvořák proto vytvořil interní vyšetřovací komisi, která vyslechla desítky zaměstnanců. „Zpráva neobsahuje informace, které by vedly k podezření, že by mohl být spáchán jakýkoliv trestný čin,“ sdělil Dvořák Radě ČT výsledky vyšetřování.

Pražští kriminalisté loni v červenci uzavřeli prošetřování údajného sexuálního obtěžování bývalého redaktora České televize Marka Wollnera s tím, že se ve věci nejednalo o žádné protiprávní jednání ani trestný čin či přestupek.

I přesto Wollner po vzájemné dohodě s vedením televizi opustil, aby ji nepoškozoval. Dál ale bojoval za svou pověst a čest, protože nařčení vůči sobě považoval za absurdní a hrající do karet lidem kolem Andreje Babiše nebo Miloše Zemana, kteří se ho prý kvůli investigativním zjištěním Reportérů ČT snažili zbavit už dlouho.

Aby Wollner dokázal celou situaci lépe zpracovat, napsal knihu s názvem Mňoukání kočky a Dobiášovou zažaloval. „Pro mě byla kniha svým způsobem částečně terapií, ale i detektivkou. Podařilo se mi díky tomu udělat naprosto přesný obrázek o tom, co se stalo, jak se to stalo a proč se to stalo. Je to vlastně vztahová detektivka, kdy se musíte pokusit co nejpoctivěji odhadnout motivace různých lidí, kteří se proti vám postavili, a zároveň odhalit celý mechanismus toho, jak to proběhlo,“ sdělil [eXtra.cz](https://www.extra.cz).

## Psali jsme:

---



[„Chucpe. Prolhaný idi\\*t!“ Klus podpořil Palestince proti Izraeli. Veřejný lynč je tu](#)



[Vzkaz šéfa zpravodajství: Nezajímají mě páté kolony. Někdy ČT nemůže být nestranná. Třeba kvůli Ukrajině](#)



Nový den na Kavčích horách? Bývalý radní nevěří. Dvořák měl také ambice... Hned řediteli ukázali, kdo je pánem



Wollner nastupuje k Šafrovi. Až mu skončí doložka, tak ho i uvidíte

## **Líbil se Vám tento článek?**

---

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv výši bankovním převodem na účet:

131-981500247/0100

QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.



Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete. Zaregistrujte se [ZDE](#).

Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli? Zaregistrujte se [ZDE](#).

## **Článek obsahuje štítky**

---

[Facebook](#) , [Reportéři ČT](#) , [Wollner](#) , [žaloba](#) , [extra.cz](#)

autor: **Natálie Brožovská**





**JUDr. Daniela Kovářová byl položen dotaz**

### **Krizové situace**

---

Dobrý den, podle vás bysme se měli připravovat na krizové situace. Můžete mi říci, kde bysme podle vás na nějaký výcvik a apod. měli brát čas? A jak se máme připravit na krizové situace, které má na svědomí stát? Myslím třeba vysokou inflaci, drahotu, nízké mzdy? To jsou totiž problémy, které si tro...

**Odpověď na tento dotaz zajímá celkem čtenářů: 11**

### **Další články z rubriky**

---



## 19:02 „Rozrývání vlády nesmíme dopustit.“ Projev komunistky? Ne, tohle přišlo z ODS

---

Nesmíme dopustit, aby ANO, SPD a další rozrývali naši vládu, spustila europoslankyně za ODS Veronika...

17:45 16 Kč za piškoty, dnes 27,50 Kč. Babiš ve Sněmovně omlátil o hlavu cenovky. Pak přišlo finále

16:30 Žádné zbraně, žádné peníze na zbraně. Z EU pro Ukrajinu nic. Kandidát Konečné to řekl jasně

17:00 „V soukromí proruský, babišovský, šlachtovský.“ Wollner propálil, kdo dělá v ČT. Kvůli soudu

12:13 Čerstvé: Šlachta s Motoristy i Konečná bodují. Ale ten Fiala

14:41 Rusko? Ne, Západ. Musk řekl na rovinu, kdo „ovlivňuje“